

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 26 февраля 1987 года

№ 33 (14535)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

Оправдывать доверие избирателей

С сессии Люберецкого горсовета

Как уже сообщалось, 21 января состоялась сессия Люберецкого горсовета, обсудившая отчет о работе исполкома Люберецкого горсовета за период с марта 1986 года по февраль 1987 года и задачи Советов народных депутатов района по выполнению постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР «О мерах по

дальнейшему повышению роли и ответственности Советов народных депутатов за ускорение социально-экономического развития в свете решений XXVII съезда КПСС».

С докладом выступил председатель исполкома Люберецкого горсовета И. Н. Никитин.

Из доклада И. Н. Никитина

XXVII СЪЕЗД КПСС, состоявшийся год назад, Плenum ЦК КПСС, завершивший свою работу в конце января, сказал докладчик, открыли качественно новый этап в развитии общества. Каждый из нас, коммунистов, депутатов, с особой остротой почувствовал личную ответственность за имеющиеся недостатки и упущения, свою сопричастность к намечаемым грандиозным планам революционного поворота в социально-экономическом и духовном развитии советского общества. Стало совершенно очевидно, что обычными, сложившимися формами работы накопившиеся проблемы и замедленный темп развития преодолеть нельзя.

Работая над выполнением первоочередных задач, поставленных перед Советами народных депутатов ЦК КПСС, Президиумом Верховного Совета СССР и Советом Министров СССР, исполком городского Совета в отчетном периоде особое внимание уделял совершенствованию организационно-массовой и хозяйственной работы, вопросам планирования, усилению контроля за выполнением решений.

Организационно-массовая работа

На обсуждение городского Совета и исполкома выносятся наиболее актуальные и проблемные вопросы, рассмотрение которых может оказать наибольшую помощь и воздействие на работу отраслей народного хозяйства.

В решениях городского Совета и его исполнительного комитета стали острее и требовательнее ставиться вопросы о персональной ответственности руководителей за выполнение намеченных мероприятий.

За отчетный период проведено 5 сессий городского Совета, на которых были обсуждены вопросы: «Отчет о работе исполнительного комитета Люберецкого городского Совета народных депутатов за период с мая 1985 года по март 1986 года», «О задачах Советов народных депутатов района, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС», «О плане комплексного экономического и социального развития Люберецкого района на 1986—1990 годы» и другие.

Утверждена комплексная программа развития производства товаров народного потребления и сферы услуг Люберецкого района на 1986—2000 гг. Утверждены комплексные программы ремонта жилого фонда и благоустройства Люберецкого района, развития транспорта, средств связи, увеличения производства сельскохозяйственной продукции и улучшения торгового обслуживания населения, развития культуры, спорта и народного образования.

Утвержден план мероприятий по выполнению постановления ЦК КПСС и Указа Президиума Верховного Совета СССР «О мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами». Основная направленность деятельности исполкома городского Совета в прошедшем году заключалась в дальнейшем совершенствовании стиля, форм и методов организаторской и воспитательной работы по руководству местными Советами народных депутатов, управлениями, отделами, службами, перестройке в работе и мышлении руководителей, рабочих и служащих.

За отчетный период на заседаниях исполкома рассмотрено 60 вопросов, из них в порядке контроля ранее принятых решений шестнадцати органов и собственных — 12.

Предметом особой заботы исполкома являются вопросы, связанные с выполнением плана комплексного экономического и социального развития. За отчетный период обсуждены следующие вопросы:

О капитальном и текущем ремонте жилого фонда, о плане мероприятий по осуществлению задач, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС, о состоянии работы УВД по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма», о ходе выполнения наказов избирателей, данных депутатам городского Совета девятнадцатого созыва, о готовности сельскохозяйственных предприятий района к уборке урожая и продовольственных баз к приемке и закладке сельхозпродукции на зимнее хранение, об улучшении снабжения населения района хлебом и хлебобулочными изделиями, о мерах по дальнейшему улучшению материально-технической базы здравоохранения и выполнению плана капитально-

го ремонта объектов здравоохранения, о ходе строительства объектов водоснабжения и рациональном использовании артезианской воды, о ходе выполнения комплексной программы по товарам народного потребления и оказанию услуг населению, о работе учреждений культуры района по выполнению комплексной программы развития культуры на период с 1986 по 1990 гг. в свете требований XXVII съезда КПСС.

На каждой сессии депутаты получают информацию о работе исполкома и постоянных комиссий в межсессионный период, о ходе выполнения критических замечаний и предложений, высказанных депутатами на сессиях и избирателями при отчетах депутатов.

С отчетами на сессиях были заслушаны: отдел учета и распределения жилой площади, городской спорткомитет, отдел народного образования. Отчитались о проводимой работе постоянные комиссии: по дорожному строительству, транспорту и связи, по торговле и общественному питанию.

Важное место занимает работа по выполнению наказов избирателей. В текущем созыве депутатами городского Совета принято к исполнению 34 наказа, 17 из которых выполнены. Ряд наказов находится в стадии выполнения.

По наказам избирателей на сессиях городского Совета сделано 4 депутатских запроса, в результате которых 2 наказа выполнено.

В октябре 1986 года на заседании исполкома был рассмотрен вопрос о работе организационно-инструкторского отдела по координации деятельности постоянных комиссий.

Ежемесячно в районе проводились Дни открытого письма, на которых происходили встречи руководителей городского Совета, его отделов, служб и управлений с трудовыми коллективами и населением. Дни открытого письма состоялись в микрорайонах 113-го квартала и «Красная горка» г. Люберцы, в поселках: Пехорской прядильной фабрики, Коренево, Октябрьский, коврового комбината, на заводе мостостроительного оборудования. Было задано свыше 400 вопросов, 30 из которых было взято исполкомом горсовета на контроль, 12 — выполнено.

(Продолжение на 2-й стр.)

Рабочий день: что он дал?

НА КОМБИНАТЕ стройматериалов принимаются меры для повышения уровня ритmicности производства и возмещения задолженности по объему реализации продукции, образовавшейся в январе. Усиливается социалистическое соревнование в честь 70-летия Великого Октября, в ходе которого на комбинате проводится тридцать ударных трудовых декад. В течение двадцати дней февраля с опережением программы работало несколько производственных подразделений.

В цехе ячеистых блоков ежедневный сьем продукции доведен до 150—160 кубометров при плане 143. В отделении по выпуску железобетонной плитки сдают сверх суточной нормы до 30 квадратных метров. На два-три процента перекрывается задание по производству плитки «гранитин».

О победителях декадных вахт мы регулярно сообщаем в «молниях», что способствует дальнейшему развитию трудового соперничества коллективов.

Л. СВИДЕРСКАЯ, инженер по соревнованию.

ЗИМОВКА — ответственный период в работе животноводов. Тем более весомы успехи ра-

ботников молочнотоварных ферм. По состоянию на 23 февраля на счету района было 4432 тонны реализованного молока. Именно такой объем продукции планировался на январь-февраль.

Первыми завершили двухмесячное задание животноводы колхоза имени Ленина, госплемзавода «Петровское», ОПХ «Коренево», племсовхозов «Фоминское» и «Мальшево». До конца февраля на перерабатывающие предприятия поступит еще более 400 тонн молока.

В. ГРОМЫКО, инспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

В ЦЕХАХ завода буровых машин и инструментов продолжается соревнование за достойную встречу 70-летия Великого Октября. Сейчас в числе лучших участников трудового состязания — слесари-сборщики бригады Б. З. Тинченко. Они уверенно наращивают темпы выпуска продукции. Дружный коллектив ежедневно перекрывает сменные задания в среднем на двадцать процентов. Он намерен закончить план двух лет пятилетки к 7 ноября 1987 года.

А. ЧИСТОВ.



ТРИНАДЦАТЬ с половиной тонн молока — таков ежедневный вклад животноводов госплемзавода «Петровское» в выполнение Продовольственной программы страны. Это 27 тысяч пакетов, в которых мы привыкли покупать вкусный и полезный напиток.

Высокие надои в феврале получают на Токаревском комплексе госплемзавода операторы А. А. и Р. П. Бузловы, И. В. Филиппова, М. В. Сычева, Л. П. Сироткина, А. П. Добросовестная. И средний показатель по комплексу тоже внушительный: восемнадцать килограммов от коровы.

Немаловажное условие получения большого молока — полноценное кормление дойного стада, соблюдение режима. Своевременно доставляет фураж в скотные дворы механизированное звено, оплата которого зависит от количества продукции. Один из членов этого звена — тракторист Алексей Петрович Громов. Его вы видите на снимке с начальником Токаревского комплекса Верой Анисимовной Кулишовой.

Фото Л. ГУЛЬШИНА.

Вагонам — ускоренный оборот БЕЗОТВЕТСТВЕННЫЙ КЛИЕНТ

Злостным нарушителем среди клиентов, обслуживаемых станцией Овражки, зарекомендовала себя лесоторговая база Красковского посло. Вагоны, пришедшие в ее адрес, простаивали в прошлом году в двадцать раз больше положенного (при норме 2, 4 часа на выгрузку затрачивалось 40,7). И сейчас положение почти не улучшилось. Простой подвижного состава продолжают по вине администрации этой базы, где директором Г. В. Нежевенко. В прошлом году за них был уплачен штраф более 10 тысяч рублей. В январе-феврале мы тоже неоднократно применяли штрафные санкции. Но, видимо, на тов. Нежевенко они не действуют. Придется принимать другие серьезные меры, чтобы прекратить раскату со стороны красковского клиента.

А. ЗАРОВНЫЙ, начальник станции Овражки.

Оправдывать доверие избирателей

[Продолжение.
Начало на 1-й стр.]

В отчетном периоде исполком городского Совета стремился развивать деловитость и инициативу нижестоящих Советов в решении вопросов комплексного развития территорий, добивался, чтобы они полнее использовали свои полномочия для реализации стоящих перед ними задач.

Проведенная аттестация руководителей отделов, управлений, служб и аппарата исполкома городского Совета показала, что в органах Советов работает немало достаточно подготовленных кадров. Вместе с тем, ряду руководителей и работников аппарата исполкома городского Совета была дана принципиальная оценка их трудовой деятельности и установлены сроки повторной аттестации.

Говоря о перестройке в самом аппарате исполкома, могу доложить, что изменился ритм работы, возросли дисциплина и ответственность. Руководящий состав исполкома, заведующие отделами, инструкторский состав работают не считаясь с личным временем.

Но беспокоит то, что нам не удалось этот ритм внести в работу каждой службы исполкома, каждой депутатской комиссии, каждого депутата, а через них — в трудовые коллективы, в работу по месту жительства. Все еще приходится сталкиваться с непониманием смысла перестройки, происходящей в нашей жизни. Для некоторых это какое-то абстрактное понятие.

Нередко думают, что исполком горсовета — это тот орган, куда можно отдавать только вопросы. В результате безделье, безынициативность в том округе, где избран депутат. Разве депутат-руководитель не несет ответственности перед избирателями, к примеру, за плохую работу магазина в его микрорайоне, за благоустройство и т. д.?

Критерием оценки работы каждого депутата должны стать, прежде всего, его личный посильный вклад в решение социальных вопросов, подчеркнул оратор.

Умело контролируют и координируют деятельность предприятий вышестоящего подчинения по вопросам, связанным с улучшением обслуживания населения, исполкомы Дзержинского городского и Котельниковского поселковых Советов.

Планомерно проводилась проверка работы нижестоящих Советов по различным вопросам их деятельности. В августе на заседании исполкома был заслушан отчет Котельниковского поселкового Совета. Были выявлены положительные направления в решении вопросов социального развития, благоустройства, создания подсобных хозяйств, указаны пути дальнейшего улучшения организаторской работы Совета в свете требований XXVII съезда КПСС.

Исполкомы городских и поселковых Советов должны быть принципиальными и твердыми в решении кадровых вопросов на предприятиях, учреждениях и организациях, подведомственных Совету, и в первую очередь, в сфере торговли, бытового обслуживания, народного образования, здравоохранения.

В целях активизации деятельности Советов и повышения ответственности социалистического соревнования внесены изменения в оценку работы Советов за 1986 год. Введены показатели: гражданские обряды, работа с общественными организациями, правопорядок, организация соревнования за звание «Улица, дом образцового содержания».

Вместе с тем, сказал докладчик, уровень организаторской работы исполкома городского Совета еще не в полной мере отвечает задачам, выдвинутым XXVII съездом КПСС.

Перестройка стиля и методов деятельности отделов, служб и управлений, исполкомов городских и поселковых Советов осуществляется медленно.

Не на должном уровне находится контроль за ходом выполнения ранее принятых решений.

Не стало правилом заслушивание на заседаниях исполкомов и сессиях Советов отчетов руководителей предприятий и организаций о выполнении планов экономического и социального развития трудовых коллективов, конкретных заданий Советов и их исполнительных комитетов.

Важную роль в решении социальных вопросов призваны сыграть совместные усилия территориальных депутатских групп и советов директоров социально-экономических микрорайонов.

Положительно оценивая работу советов директоров, и в первую очередь, в г. Дзержинском, И. Н. Никитин отметил, что состояние, уровень и система их деятельности требуют своего логического завершения. С целью выработки правильного решения по вопросам перспектив развития города и района возникла необходимость создания совета директоров при исполкоме городского Совета, в состав которого войдут председатели советов директоров социально-экономических микрорайонов.

Требуется улучшения работа исполкомов всех Советов района по координации деятельности постоянных комиссий.

Медленно перестраивают исполкомы городских и поселковых Советов работу по совершенствованию демократических начал в своей деятельности. Кроме г. Дзержинского нигде не практикуется предварительное обсуждение проектов решений исполкома и Совета в трудовых коллективах и по месту жительства избирателей.

Исполком городского Совета недостаточно требователен к хозяйственным руководителям за обеспечение своевременного выполнения обещаний и гарантий, данных населению на Днях открытого письма, в результате чего намечаемые мероприятия в срок не выполняются.

Руководители, по вине которых срываются данные жителям обещания и гарантии, на заседаниях исполкома заслушиваются крайне редко. Так, до настоящего времени по основным направлениям не выполнен план мероприятий по реализации критических замечаний жителей микрорайона «Красная горка», пос. Пехорской фабрики.

Не могу не выделить работу с письмами, жалобами, заявлениями, сказал И. Н. Никитин. За прошедший год в исполком горсовета поступило 5936 обращений, что на 501 меньше, чем в 1985 г. 27 проц. составляли повторные письма. 58,5 — письма по улучшению жилищных условий, что говорит о недостаточных темпах строительства.

Анализ показывает, что значительного количества обращений в исполком горсовета, вышестоящие органы могло бы и не быть, если бы руководители предприятий, общественных организаций выполняли свои обязанности, выдерживали сроки в решении вопросов. Подводит нас, к примеру, с выполнением наказов избирателей заводы им. Ухтомского, Ухтомский вертолетный, комбинат ВИНТИ, Московско-Рязанское отделение железной дороги и ряд других организаций. С этим мы мириться не будем. И здесь только критикой, видимо, не обойтись.

И еще об одном. Повышение спроса за соблюдение выполнения законодательства, например в вопросах улучшения жилищных условий, в последнее время приводит нередко к формализму. Это происходит из-за боязни ответственности. Когда надо решать вопрос с гражданами, у которых случилась беда, с инвалидами и участниками войны, общими мерками пользоваться нельзя.

Устранение вышеназванных недостатков должно стать программой действий на ближайший период для исполкомов городских и поселковых Советов, руководи-

телей предприятий и организаций, управлений, отделов и служб исполкомов горсовета.

Промышленность

В ведущей отрасли района — промышленности — в 1986 г. обеспечен прирост производства на 0,5 проц., производительность труда возросла на 1,9 проц. Весь прирост продукции получен за счет роста производительности труда.

Стабильно работали коллективы завода торгового машиностроения, Томилинского завода алмазных инструментов, ПИК ВИНТИ, МОМЗа, ДКПП, ВНИИБТ. Эти и ряд других предприятий добились успешного выполнения и перевыполнения плановых заданий первого года пятилетки.

Вместе с тем анализ экономики района убеждает, что руководителями отдельных предприятий и организаций, исполкомами городских и поселковых Советов не принято достаточно эффективных мер по использованию имеющихся резервов.

Поворот к качеству, к новым методам хозяйствования происходит трудно и болезненно, заострил внимание депутатов докладчик. Нет пока серьезных сдвигов в ускорении научно-технического прогресса, реконструкции и модернизации производства, улучшении качества продукции, соблюдении договорной дисциплины. Возможности, которые дает перестройка в использовании резервов экономики, реализуются медленно. Основными причинами сложившегося положения являются низкий уровень экономической работы, бесконтрольность в расходовании финансовых и материальных ресурсов.

Около 40 проц. оборудования не соответствует современному уровню. В то же время замена его задерживается.

Руководители отдельных предприятий формально, как в очередной кампании, подошли к разработке мероприятий перехода на многосменный режим работы.

Подводя итог сказанному по промышленности, следует самокритично признать, что далеко не все возможности местных Советов были использованы для безусловного обеспечения ускорения. Одна из задач — обеспечить действенное влияние производственных депутатских групп на конечные результаты экономического развития. И здесь много зависит от руководителей предприятий, от того, как они умело будут опираться на народных избирателей.

Сельское хозяйство

В сравнении с другими отраслями народного хозяйства наилучших результатов добились труженники сельского хозяйства. Успехи явились следствием постоянного внимания и заботы со стороны партийных, советских и хозяйственных органов, трудовых коллективов об укреплении материально-технической базы сельскохозяйственного производства.

Вместе с тем необходимо отметить, что уровень работы отдельных коллективов не отвечает современным требованиям.

Имеются недостатки в использовании земли, особенно во внедрении научно обоснованных систем земледелия, индустриальных технологий возделывания сельскохозяйственных культур. Наблюдается пестрота в урожайности. Продуктивность коров в ряде хозяйств значительно ниже уровня передовых хозяйств района. Все еще остается высоким процент отвлечения рабочих с промышленных предприятий.

Более полугода большая часть сельскохозяйственных предприятий, а также предприятий пищевой промышленности района работают в составе агропромышленного комбината «Москва».

Будет расширяться сеть фир-

менных магазинов. Первые шаги в этом направлении сделаны. Задача АПК «Москва» — ускорить создание этих магазинов в районе.

Возможности наших колхозов и совхозов сдерживаются из-за нехватки сельхозугодий. Назрела необходимость в дополнительных землях у колхоза им. Дзержинского, совхоза им. Моссовета да и колхоза им. Ленина. В текущей пятилетке необходимость дальнейшего увеличения количества аграрных цехов, повышения эффективности их работы остается и должна находиться в поле зрения местных Советов.

Весьма весомым резервом увеличения продуктов питания может стать организация кооперативов по выращиванию свиней, бычков. Большие возможности открывает нам закон по упорядочению индивидуальной трудовой деятельности. Для организации первого такого кооператива уже подобрана группа инициативных жителей п. Красково. Исполком горсовета будет оказывать всяческое содействие в осуществлении этого важного дела.

Жилищное строительство

Докладчик подчеркнул, что это один из самых сложных вопросов, стоящих перед исполкомом горсовета и организациями района. Предварительные расчеты показывают, чтобы обеспечить нуждающихся отдельными квартирами, потребуется 500 га свободных земель. При этом надо учитывать, что от необходимого объема жилой площади трест «Особстрой» № 2 может построить немногим более одной трети необходимого количества квартир. Следовательно, развитие хозяйского, привлечение других строительных организаций является жизненной необходимостью. Задача исполкома горсовета — ускорить окончание разработки жилищной программы в разрезе каждого предприятия и организации.

Для очередников исполкома горсовета на ЖСК в 1987 году начато строительство дома улучшенной планировки на 144 квартиры в микрорайоне «Красная горка». Кроме того, силами предприятий и организаций ведется формирование 5 ЖСК, а в этом квартале года будет заселяться кооперативный дом при ТПО на 112 квартир.

В числе строящихся ЖСК — два молодежных.

И еще один вопрос, имеющий прямое отношение к капитальному строительству. Чтобы укрепить кадрами строительные организации, необходимо улучшить жилищные условия самим строителям.

В текущем году намечаются меры по упорядочению имеющихся излишков жилищной площади, совершенствованию системы обмена жилой площадью.

Транспорт, связь

Коллективами предприятий автомобильного транспорта перевезено сверх плана 1986 года более 200 тыс. тонн народнохозяйственных грузов. Лучших результатов добился коллектив управления специализированного транспорта, центральной автобазы объединения «Центрэнерго-стройпром», АТК-1 Главнефтегаз-промстрой, а также станций Яничкино, Люберцы-2.

Под постоянным контролем исполкома находилась работа пассажирского автотранспорта. На маршрутных линиях №№ 9, 347, 2, 4, 35 улучшены перевозки пассажиров. И все-таки автоколонна № 1787 следует решить вопрос с организацией движения в часы пик.

Поможет улучшить движение общественного транспорта путь-провод в Мальчицах, строительство которого намечается начать в нынешнем году.

О проблемах связи, поставле-

на задача — полнее использовать основные производственные фонды. Важным фактором повышения эффективности станет создание в XII пятилетке комплексно-механизированного сортировочного участка РЭС. Работа начнется в 1987 году.

В развитии почтовой и телефонной связи еще немало нерешенных вопросов. Общая емкость автоматических телефонных станций сейчас составляет более 45 тысяч номеров. На территории района установлено 425 телефонов-автоматов. На 100 жителей приходится 14 телефонов.

В целях более полного удовлетворения запросов трудящихся на услуги связи в поселке Томилино принято в эксплуатацию здание АТС. В настоящее время ведется монтаж станционного оборудования и строительство линейных сооружений. Продолжается возведение АТС в поселках Малаховка, Октябрьский. В нынешнем году начнется сооружение телефонной станции на 30 тысяч номеров в микрорайоне «Красная горка», которую ждут жители Люберец.

Народное образование

1987 год является третьим годом реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы. В районе ведется планомерное строительство новых школ, реконструкция имеющихся, укрепляется материальная база трудового обучения и профориентации. Открыт учебно-производственный комбинат, в котором по 13 специальностям занимаются учащиеся семнадцати школ. Среди базовых предприятий, проявляющих заботу о своих подшефных, — ТЗПП, завод имени Ухтомского, ТПО, ИГД.

Еще одно направление реформы — обучение детей с 6-летнего возраста. Надо признать, что в целом по району работа эта идет медленно. К сожалению, трест «Особстрой» № 2, УСТ ХОЗУ, другие предприятия только на бумаге значатся для учебных заведений базовыми.

Долгое время не решался вопрос со строительством новой школы в поселке Красково. Наконец, в нынешнем году оно начинается. Большое внимание следует уделить пристройкам к школам, где бы могли разместиться шестилетки. Все это должно стать предметом неустанной заботы депутатов, постоянной комиссии по народному образованию.

Торговля

О работе этой отрасли мы судим каждый день. Есть и положительные сдвиги. Но нас не может не волновать, что продторг, промторг, райпотребсоюз не выполняют план товарооборота. Мы отстаем с ремонтом магазинов, объектов бытового обслуживания и с их реконструкцией. Медленно решается проблема приближения торговли и бытового обслуживания к промышленным предприятиям и организациям.

И здесь большая доля вины руководителей трудовых коллективов, профсоюзных организаций. Слаба материальная база по хранению картофеля, овощей и фруктов. Исполком принимает необходимые меры. В 1983 г. мы должны ввести овощехранилище на 3200 т и холодильник на 1000 т в райпогребеоюзе. Прорабатываются вопросы по укреплению этой базы в продторге.

Бытовое обслуживание и коммунальное хозяйство

Дальнейшее развитие получила материальная база. Открыты бытовые комплексы в г. Люберцы по ул. Попова, в пос. Красково, готовится к вводу мастерская

[Окончание на 3-й стр.]

Оправдывать доверие избирателей

(Продолжение. Начало на 1-й, 2-й стр.)

по ремонту и изготовлению обуви и кожгалантереи в г. Дзержинском. В общезинити союза «Белая Дача» открыты швейное ателье и парикмахерская с косметическим кабинетом.

На ул. Попова за счет перепланировки высвобожденных площадей будет открыта фотография, организован ремонт часов и бытовой техники.

По мере выделения помещения на Ухтомском вертолетном заводе будет организован комплексный приемный пункт.

В целях лучшей информированности населения по оказанию услуг ведется работа по созданию

оперативно-информационной службы или справочного бюро службы быта.

С целью проведения единой политики комплексного развития жилищно-коммунального хозяйства, повышения эффективности использования материальных, трудовых и финансовых ресурсов исполкомом горсовета в ближайшее время будет создано производственное объединение городского хозяйства. В него войдут: Люберецкая теплосеть, электросеть, производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства, жилищный производственно-эксплуатационный трест, комбинат коммунальных предприятий и благоустройства.

Здравоохранение

За отчетный период в районе проводилась определенная работа по выполнению программы «Здоровье». Произошло укрепление материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений. Открылась детская больница на 300 мест, больничный комплекс в г. Дзержинском, заканчивается строительство городского медицинского училища, женской консультации.

Несмотря на прирост коечного фонда, в текущем году отмечается значительный его дефицит.

Поликлиники №№ 1, 2, 3 г. Люберецы настолько переуплотнены, что не имеют возможности не

только развернуть новые кабинеты и отделения, но и вести нормальный прием больных. В ветхих помещениях находятся: Зенитская, Октябрьская больницы, Красковская поликлиника.

Руководству ЦРБ (г. Шапошников Г. А.), постоянной депутатской комиссии по здравоохранению (г. Грамолина А. Ф.) необходимо перестроить работу лечебно-профилактических учреждений по организации медицинского обслуживания трудящихся.

Возрастает роль и ответственность народных избранников, сказал в заключение И. Н. Никитин. Ныне тому или иному депутату, избранному в Совет, не

удастся спрятаться за спину кого-то, за общие результаты деятельности местных Советов. Нужно показать на деле: в чем его личный вклад? На что способен? Что сделал?

И в соответствии с Конституцией СССР, придется держать ответ перед людьми: как решались вопросы, какие указы выполнялись. Сейчас важнейшая задача городских, поселковых Советов — коренным образом повлиять на улучшение работы каждого представителя народной власти.

И те вопросы, по которым мы являемся должниками перед избирателями, решить до выборов в местные Советы. Иначе мы не оправдаем оказанного доверия.

И. А. БУРМИСТРОВ,

депутат избирательного округа № 325, председатель исполкома Красковского поселкового Совета.

Итоги январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС заставляют всех нас трезво оценить результаты своей деятельности и определить пути совершенствования стиля и методов своей работы.

В прошедшем году в поселке Красково немало сделано для населения. Открыта аптека на 700 квадратных метров, начали функционировать комбинат бытового обслуживания с парикмахерской и ателье проката. Большая работа проводилась по благоустройству населенных пунктов.

Выполняя Продовольственную программу, поселковый Совет проводит организаторскую работу по развитию личных подсобных хозяйств граждан. На сегодняшний день в них содержится 62 головы крупного рогатого скота, 800 свиней, 28 коз, более 1000 штук птицы.

Производственную продукцию животноводства жители частично используют для собственных нужд, другую часть продают заготовительным организациям или реализуют на рынке.

Но в развитии личных подсобных хозяйств мы испытываем трудности. У нас почти нет свободных земельных участков для выпаса скота и заготовки кормов. До сих пор Люберецким горсоветом не решен вопрос об организации пункта по сбору пищевых отходов. Необходимо объявить сельскохозяйственным предприятиям продавать населению, содержащему скот, сено и кормовую свеклу. Люди имеют желание разводить скот и птицу, но трудности с кормами сдерживают их порыв.

Утихла работа по организации подсобных хозяйств на предприятиях. Городской Совет упустил этот вопрос, а руководители предприятий самоустранились от выполнения этой задачи.

И в решении вопросов социально-экономического развития населенных пунктов поссовета мы ощущаем пассивность некоторых руководителей. Руководство ВНПО стеновых и вяжущих материалов долгое время (более полугодя) не может отремонтировать помещение бывшей парикмахерской и передать под сберкасса. Ателье по пошиву верхней одежды, продовольственный магазин Красковского поссо, находящиеся на балансе ВНИИСТРОМа, долгое время не ремонтируются.

Корневский завод стройматериалов и конструкций (директор В. М. Чукунов) не занимается вопросами благоустройства жилого микрорайона, требования исполкома поссовета игнорирует. Три раза директор приглашался на заседание исполкома поссовета, где должен был слушаться его отчет о трудовой деятельности, но ни разу не явился.

А. И. ТИМЧЕНКО,

депутат избирательного округа № 66, председатель постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству.

Всем известно, с какой тревогой каждый раз жители города

Из выступлений в прениях

ожидают наступление отопительного сезона. Подготовка к зиме обычно рассматривается на депутатской комиссии, на исполкоме горсовета. Мы неоднократно выступали с депутатскими запросами по вопросам теплоснабжения и водоснабжения. Однако и сегодня ряд котельных работают неритмично.

Нам думается, что уже сейчас надо разработать четкий график производства работ, контроля за исполнением, назначить ответственных за подготовку к будущему отопительному сезону. Сейчас же мы ищем ответственных, как правило, тогда, когда уже создана аварийная ситуация или произошла авария.

О благоустройстве. Здесь проблем немало.

Депутатская комиссия рекомендовала Люберецкому ДРСУ разработать в I квартале программу «Тротуар» и привлечь к ее реализации предприятия и организации района. Ведь не всегда для тротуара нужен асфальт, где-то можно и бетонировать, положить плитку.

Медленно улучшается положение на территориях, прилегающих к предприятиям торговли, службы быта, общественного питания. Если с фасадной стороны кое-где намечаются сдвиги, то в «тылах» лучше не появляться. Этот вопрос был специально рассмотрен на депутатской комиссии, мы держим его на контроле.

Не могу не остановиться еще на одном вопросе. Речь идет о бане в Люберецах.

Предлагается рассмотреть на исполкоме горсовета вопрос об ускорении строительства бани и призвать трудящихся отработать на этом объекте соцкультбыта по четыре дня в году. Будет двойная пооща для здоровья; и, от физической работы, и от легкого пара!

Недостаточно работаем по благоустройству социально-экономических микрорайонов. Итоги соревнования нередко подводим формально, рейды депутатов и служб исполкома нерегулярны. В результате и помощи от нас мало.

А. А. АРХИПОВА,

депутат избирательного округа № 208, помощник бригадира колхоза имени Дзержинского.

Перестройка охватывает все стороны жизни нашего общества. С ней мы связываем решение задач социально-экономического ускорения страны.

В первом году двенадцатой пятилетки коллектив колхоза имени Дзержинского успешно справился с поставленными задачами. По итогам работы за год совместным решением бюро Люберецкого ГК КПСС и исполкома городского Совета хозяйству присуждено первое место в социалистическом соревновании с вручением переходящего Красного знамени.

Впервые в этом году у нас прошел конкурс на место тепличницы по выращиванию томатов. На 15 рабочих мест было подано 67 заявлений, и мы выбрали самых достойных.

В последнее время большое значение уделяется такой форме труда как семейный подряд. В нашей бригаде по этому принципу будут работать три семьи, а в целом по колхозу создано шесть семейных звеньев.

Как отмечалось на январском (1987 г.) Пленуме ЦК КПСС, перестройка возможна только при условии демократии и только через демократию, то есть через углубление социалистического самоуправления народа. Мы, депутаты, непосредственно участвуем в практическом осуществлении этого самоуправления.

Как депутат комиссии по агропромышленному комплексу, я проверяла работу Красковского и Томилинского поселковых Советов по созданию нормальных бытовых условий на производстве и организацию питания в ОПХ «Коренево», ГПЗ «Петровское» и Томилинской птицефабрике. По проверкам подготовила материал к заседанию комиссии, но, к сожалению, из 16 членов комиссии 12 не явились. Прогнозировали приглашение и представители вышеуказанных хозяйств. По-видимому, исполкому городского Совета следует чаще заслушивать отчеты постоянных комиссий об их деятельности. Это должно поднять ответственность каждого депутата.

Органическое сочетание самостоятельности и ответственности, активности и дисциплины повышает авторитет депутата, а значит и Советов.

В. М. БЕЛОУСОВ,

депутат избирательного округа № 72, председатель постоянной комиссии по труду.

Ежедневно десятки тысяч люберецан выезжают на работу в Москву. В последнее время запрещена лимитная прописка в столице, и поэтому миграция из нашего района может увеличиться. Что же этому противопоставить? В первую очередь, нужно создать благоприятные, более комфортные и престижные условия труда и быта. Но жилищное строительство ведется не везде одинаково, намного лучшего оставляют желать социально-бытовые условия: торговля, бытовое обслуживание, транспорт, благоустройство. Эти проблемы нужно решать всем предприятиям, а не одному исполкому городского Совета.

Использование и закрепление выпускников СПТУ на производстве тоже связано с трудовыми ресурсами. Особенно настораживает холодное, безразличное отношение к проходящим производственное обучение учащимся со стороны начальников цехов, мастеров завода имени Ухтомского. И это предприятие, которому едва ли не весь район в течение многих лет оказывает помощь рабочими, строителями, режиссерами, технологами и конструкторами. Непонятно отношение завода к своей кузнице кадров — СПТУ № 10 имени Ю. А. Гагарина.

Более двух третей кадров в наших СПТУ готовятся не для района. С этим тоже надо что-то делать.

Еще хочу остановиться на отвлечении рабочих на сельскохозяйственные работы. Проблема большая, сложная. Слишком низок уровень механизации отдельных работ в хозяйствах (в закрытом грунте ее вообще нет). Надо привлечь КБ, институты, промышленные предприятия к разработкам и осуществлению проектов механизации сельхозработ.

В сегодняшней обстановке (самокупаемость, хозрасчет, самофинансирование) такая постановка вопроса выглядит вполне конкретной и правомерной: люди сейчас, как никогда, нам самим нужны.

В. М. СЕРЕБРЕННИКОВА,

депутат избирательного округа № 109, председатель постоянной комиссии по охране природы.

Составной частью комплексной программы «Здоровье» является раздел по охране окружающей среды.

Все аспекты этой важной проблемы находятся в поле зрения нашей постоянной комиссии. Это охрана малых рек и контроль за реализацией решений Мособлсполкома по осуществлению мероприятий, направленных на поддержание благоприятного гидрологического и гидрохимического режима малых рек, борьба с их загрязнением, засорением и нерациональным использованием водных ресурсов. Мы осуществляем контроль за ходом строительства очистных сооружений.

Значительное место в работе комиссии занимает проблема охраны воздушного бассейна. На недавнем совместном заседании постоянной комиссии по охране природы и президиума райкома совета ВООП мы проанализировали ход выполнения утвержденного исполкомом горсовета комплексного плана мероприятий по охране атмосферного воздуха. Анализ показал, что предприятия и организации пренебрегли определенной работой.

В прошлом году на охрану воздушного бассейна израсходовано 560 тысяч рублей. Реконструировано и построено 10 сооружений по очистке выбросов в атмосферу. На заводе имени Ухтомского снижено производство литья на 497 тонн. На ТЭЦ-22 осуществлена реконструкция электрофильтров. ДОК-13 осуществил монтаж пневмотранспорта от линий по вторичному использованию отходов. А Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций произвел монтаж аспирационных установок в цехе сухих смесей. Выполнены и другие работы.

Проведение этих мероприятий способствовало в определенной степени сокращению загрязнения атмосферного воздуха. Однако есть недостатки. Не всеми предприятиями в полном объеме выполнен план мероприятий. Так, на КЗСМиК не осуществлена установка очистных сооружений в местах пересыпки известняком транспортера на элеватор. На асфальто-бетонном заводе ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2 не уделяется должное внимание работе очистных сооружений. Режим подачи топлива не соблюдается.

Это ведет к неполному его сгоранию и повышенной задымленности, что порождает многочисленные жалобы жителей.

К руководству асфальто-бетонного завода неоднократно применялись штрафные санкции со стороны санэпидемстанции. На проходившем Дне открытого письма в поселке Коренево жители вновь подняли вопрос о загрязнении воздуха асфальто-бетонными заводами.

Постоянная комиссия по охране природы видит свою задачу в дальнейшем совершенствовании форм и методов работы, в организации действенного контроля за соблюдением принимаемых решений, в повышении активности и ответственности за порученное дело каждого депутата, в проведении максимумом настойчивости в осуществлении перестройки.

А. М. ВОЛКОВ,

депутат избирательного округа № 9, председатель постоянной комиссии по физической культуре и спорту.

В докладе председателя исполкома городского Совета всесторонне показаны достигнутые рубежи. В них нельзя не видеть ругань труда депутатов наших постоянных комиссий. Однако итоги 1986 года могли быть и лучше, особенно в сферах социального развития и воспитательной работы. Тормозящие факторы на этих участках устраняются недопустимо медленно, без должной настойчивости со стороны депутатов и хозяйственных руководителей.

Большого внимания и практических действий депутатов заслуживает вопрос закрепления выпускников СПТУ на базовых предприятиях района. Главный путь к решению проблемы мы видим в неуклонном улучшении условий труда и быта на предприятиях, совершенствовании рабочих мест. Все острее ощущается необходимость в создании профориентационного центра в районе. В комиссии по физической культуре и спорту депутаты высказывают серьезную обеспокоенность тем, что ряд руководителей предприятий остаются невосприимчивыми к критике за отсутствие собственных спортивных сооружений и нежелание использовать имеющиеся (ДКП, ВНИИСТРОМ, завод «Монтажавтоматика» и другие).

Здоровый интерес молодежи к атлетической гимнастике надо на деле поддерживать и развивать как в материально-техническом, так и в организационно-методическом плане.

Без серьезной перестройки здесь не обойтись — и нам, депутатам, и исполкому горсовета, и хозяйственным руководителям. При обсуждении доклада депутатами были высказаны критические замечания в адрес руководителей тех предприятий, которые не откликаются на приглашения участвовать в заседаниях постоянных комиссий или направляют на них некомпетентных, случайных представителей. Думается, выводы будут сделаны. Депутаты предлагают пересмотреть организацию контроля за выполнением принимаемых исполкомом решений: не добившись выполнения одних, не принимая другие.



МОСКВА. Министерство связи СССР выпустило почтовую марку в честь XVIII съезда советских профсоюзов. Художник — Ю. Арцименов. Фотохроника ТАСС.

ЗАКАЖИТЕ КНИГИ

В КНИЖНЫЕ магазины Люберецкого района поступил тематический план издательства политической литературы. Значительное место в нем занимают издания, которые намечены к выпуску в 1988 году и пропагандируют решения XXVII съезда КПСС, основные положения новой редакции Программы и Устава партии.

Все прогрессивное человечество мира в 1988 году будет отмечать 170-летие со дня рождения К. Маркса. К этому юбилею выйдут дополненный новым материалом двухтомник «Воспоминания о К. Марксе и Ф. Энгельсе», а также ряд исследовательских работ о бесспорном учении великого мыслителя, развитии и распространении марксизма.

К 70-летию Советской Армии планируются к выпуску справочная книга в форме вопросов и ответов «Советские Вооруженные Силы (1918—1988 гг.)», а также другая литера-

тура о событиях и героях Великой Отечественной войны. Предусмотрено переиздание ряда книг, пользующихся повышенным спросом читателей.

Тематический план для лучшей ориентировки при оформлении заказа содержит указатели — алфавитный, юбилейных книг, словарей и справочников, другой литературы. Книголюбам, пропагандистам, политинформаторам, работникам профсоюзных библиотек уже сейчас следует оформить заказы, чтобы в следующем году получить новые книги, перечисленные тематическим планом Политиздата.

Заказать заранее литературу и получить подробную информацию можно в магазине № 7 «Пропагандист» (Люберцы, Октябрьский пр., 149), где имеется каталог-проспект.

Н. ПОЛКОВНИКОВА,
заместитель директора
Люберецкого головного
книжного магазина.

Б. И. САМСОНОВ

После тяжелой продолжительной болезни на 75-м году жизни скончался Борис Иванович Самсонов — персональный пенсионер союзного значения, член КПСС с 1944 года.

Партийная организация, коллектив завода сельхозмашиностроения им. Ухтомского понесли тяжелую утрату. 50 лет отдал Борис Иванович Самсонов родному заводу, работая в цехе нестандартного оборудования деревомодельщиком, мастером деревомодельного участка. Он был гордостью коллектива, пользовался глубочайшим уважением среди всех сельмашевцев.

Б. И. Самсонов активно участвовал в общественной жизни коллектива завода, всего района. Много лет он был членом парткома предприятия, секретарем цеховой партийной организации. От трудящихся Ухтомского района трижды избирался депутатом Верховного Совета СССР. Уйдя на пенсию, продолжал вести активную партийную работу.

Родина высоко оценила добросовестный самоотверженный труд Бориса Ивановича. Он был награжден четырьмя медалями, в 1966 году одному из первых на заводе ему был вручен орден Ленина.

Принципиальный коммунист, человек высокой культуры, настоящий рабочий интеллигент, чуткий, отзывчивый товарищ — таким запомнится Борис Иванович Самсонов всем, кто знал его.

Светлая память о нем навсегда сохранится в сердцах люберецких сельмашевцев.

Группа товарищей.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА ● ИНФОРМАЦИЯ ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ●

Приглашает бюро путешествий и экскурсий

Люберецкое бюро путешествий и экскурсий предлагает вам интересные маршруты на теплоходах.

С 13 по 20 марта можно совершить путешествие на комфортабельном теплоходе «Грузия» по маршруту Одесса-Батуми-Одесса с посещением городов Сухуми, Батуми, Ялты, Сочи, Новороссийска. Стоимость путевки от 200 до 290 рублей в зависимости от класса каюты.

На комфортабельном теплоходе «Шашков» вы сможете совершить путешествие по маршрутам:

Горький-Астрахань-Москва с 29 апреля по 15 мая, с 18 августа по 6 сентября, с 7 по 26 сентября, с 27 сентября по 16 октября;

Ульяновск-Ленинград-Петрозаводск с 18 мая по 5 июня, с 6 по 25 июня, с 9 по 28 июля, с 29 июля по 17 августа;

Москва-Ленинград с 26 июня по 8 июля.

Стоимость путевки от 370 до 500 рублей в зависимости от маршрута и класса каюты.

Адрес бюро: 140005, г. Люберцы, ул. Театральная, 2.

Справки по телефону 553-15-35.

Дирекция Люберецкого бюро путешествий и экскурсий. 2—2.

ОБЪЯВЛЕН НАБОР на курсы машинного вязания на машинах «Северянка» и «Нева».

Плата за обучение — 5 рублей в месяц. Занятия проводятся по понедельникам с 18 час. во Дворце «Энергетик» пос. ТЭЦ-22. Телефон для справок 551-40-72.

Дирекция Дворца культуры «Энергетик». 2—3.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ продолжает набор учащихся на курсы бригадной подготовки продавцов промышленных товаров.

Срок обучения 6 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия в размере от 52 до 63 рублей. Принимаются юноши и девушки, имеющие среднее образование, не старше 25 лет.

Окончившие курсы направляются на работу в магазины г. Люберцы и г. Дзержинский.

За справками обращаться в отдел кадров торга. Телефон 554-91-16.

Дирекция промторга. 5—12.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ И ЗАГОТКОНТОРА

закупают излишки сельхозпродуктов из личных подсобных хозяйств граждан:

мясо говядины 4 руб. 10 коп. за 1 кг;

мясо свинины 3 руб. 30 коп.

На остальные сельхозпродукты цены — по договоренности. Приемные специализированные пункты находятся в деревнях Марусино и Часовня, на Люберецком рынке (павильон «Мясо») и во всех кооперативах райпотребсоюза.

Лучшим сдатчикам сельхозпродуктов выплачиваются премии.

Дирекция заготконторы. 2—2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ ПРОИЗВОДИТ НАБОР:

Учеников-продавцов. Принимаются юноши и девушки в возрасте от 18 до 30 лет. Обучение ведется непосредственно на производстве — в школе-магазине № 27, который находится в Люберцах. Ученикам выплачивается стипендия в размере 52—63 руб. После окончания 3—6-месячного срока обучения им присваивается квалификация младших продавцов. Желающие могут быть направлены на учебу в техникум или институт советской торговли.

Учеников-кассиров. Срок обучения три месяца, зарплата (80 рублей) выплачивается полностью.

Учеников-фасовщиков. Срок обучения два месяца, зарплата (75 рублей) выплачивается полностью.

За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, 63, комната 8 (около рынка), тел. 554-94-11.

Дирекция продторга. 1—1

Для вас, женщины

Украшения могут быть подобраны в тон одежде, могут быть контрастными. Но они не должны резко бросаться в глаза. Одно и то же платье, дополненное браслетом или брошью, кулоном или серьгами, превращается из повседневного в нарядное.

Широкий ассортимент ювелирных украшений представлен в магазинах № 15 «Подарки» и № 41 «Салон для новобрачных» Люберецкого промторга.

Покупателям предлагаются серьги и кольца с драгоценными, полудрагоценными и поделочными камнями, а также без камней, всевозможные заколки, броши, кулоны, выполненные из серебра и золота, цепочки различных размеров и плетений.

Приглашаем посетить наши магазины!

Дирекция промторга. 1—1.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В ИВАНОВСКОЕ ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ МВД СССР. Принимаются лица не старше 30 лет, отслужившие службу в Советской Армии. Срок обучения 2 года. После окончания училища присваивается звание лейтенанта внутренней службы. За справками обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Кирова, 34, отдел кадров. Тел. 559-86-88.

1—1.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Люберецкий промторг принимает заявки на организацию приема и оценки промышленных товаров (головные уборы, швейные изделия, обувь, хрусталь, фарфор, спорттовары, товары детского ассортимента и др.) на комиссию на предприятии в дни и часы, удобные для ваших работников, а также производит оценку крупногабаритных товаров на дому.

Заявки направляйте в Люберецкий промторг по адресу: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр., 209, тел. 554-11-27, 554-94-47.

Дирекция промторга. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЕБЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПОКАЯНИЕ» (2 серии) — 11, 14-30, 17-30, 20-30; (малый зал) — «ДВОЕ В НОВОМ ДОМЕ» — 17 (удл.); «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 10, 11-45, 15-30, 21; «ДРЕВО ЖЕЛАНИЙ» — 13-30, 19. Завтра: (большой зал) — «ПОКАЯНИЕ» (2 серии) — 11, 14-30, 17-30, 20-30; (малый зал) — «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 10, 11-45, 13-20, 15, 21; «ДРЕВО ЖЕЛАНИЙ» — 16-35; кино клуб для женщин. Тема «ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С ТОБОЙ» (о рациональном питании). Фильм «ВЫКУП» — 18-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «БРОДЯГА» (2 серии) — 11, 16, 20; «ГЛОРΙΑ» — 14. Завтра: к 70-летию Великого Октября. «ТАЙНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ЭМИРА» — 11; «БРОДЯГА» (2 серии) — 13, 16; «ГЛОРΙΑ» — 21; кинолекторий для родителей. Фильм «МОИ ЛЮБИМЫЙ КЛОУН» — 18-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ВА-БАНК» — 11, 17; «ВА-БАНК-II, ИЛИ ОТВЕТНЫЙ ХОД» — 13, 15, 18-45, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «КТО ВОЙДЕТ В ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН...» — 12, 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: «СПАСИТЕ «КОНКОРД» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «УДАР ГОЛОВОЙ» — 18, 20.

Завтра: показ современных моделей одежды (отдел мод ГУМа) — 19. ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «НЕПРИМИРИМЫЕ ПРОТИВОРЕЧИЯ» — 13, 18, 21.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

28 февраля, в субботу, состоится заседание женского клуба «ХОЗЯЙШКА». Начало в 16 часов.

Давайте познакомимся!

Женщина 35 лет, рост 170 см, ищет спутника жизни. Аб. № 237.

Москвич, 31 год, рост 170 см, не пьет, не курит, хочет познакомиться с женщиной для создания семьи.

Аб. № 238.

Женщина 55 лет — русская, рост 157 см, детей не имеет, жильем обеспечена — желает встретить порядочного мужчину возрастом до 60 лет.

Аб. № 239.

Бюро по трудоустройству

и информации населения приглашает:

в Люберецкий психоневрологический комбинат

шофера,
зав. складом,
свинарку.

2—2.

на Люберецкий завод имени Ухтомского

инженеров-технологов II категории,
инженеров-технологов III категории,
мастеров кузнечно-прессового цеха,
инженеров электроники по ремонту станков с ЧПУ и промышленных роботов,
мастеров механических цехов,
инженеров-технологов-программистов,
наладчиков кузнечно-прессового оборудования,
слесарей инструментальщиков,
слесарей ремонтников.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, Московская область, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 6. Бюро по трудоустройству.

3—3.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4.

Заместитель редактора — 553-27-35, секретариат — 554-52-74; отделы: партийной жизни — 553-14-72, промышленности — 553-26-83, сельского хозяйства — 553-38-60, писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия — 554-32-16.

Редактор

А. Н. ВАСИН